



## **В Воронежской области несовершеннолетний парень обвиняется в тайном хищении имущества**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя с. Хреновое Бобровского района Воронежской области, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в жилище). Следствием установлено, в период времени с 15 марта 2014 по 04 апреля 2014 года несовершеннолетний парень вместе с двумя товарищами, не достигшими возраста уголовной ответственности, незаконно проникли в домовладение, расположенное по ул. Большая с. Слобода Бобровского района Воронежской области, откуда тайно похитили имущество на общую сумму 1708 рублей. Кроме того, вышеуказанные лица в период времени с 15 марта 2014 по 12 апреля 2014 года незаконно проникли в домовладение, расположенное по ул. Большая с. Слобода Бобровского района Воронежской области, откуда тайно похитили имущество на общую сумму 1200 рублей. С похищенным подростки скрылись, распорядившись им по своему усмотрению. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*14 Августа 2014*

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/794201>